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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA 
ADMINISTRATIVA DO EGRÉGIO 
CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM 
DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2013, REALIZADA EM 17/04/2013. 

 
 

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e treze (17/04/2013), às dezessete 
horas (17:00h), foi instalada a Sexta Sessão Ordinária Administrativa do Egrégio 
Conselho Seccional da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício 
de 2013, sob a Presidência do Advogado Sebastião Macalé Caciano Cassimiro, em virtude 
da ausência justificada do Sr. Presidente, Henrique Tibúrcio. A presente sessão foi 
secretariada pelo Conselheiro Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles. Estiveram presentes 
também os Diretores Márcia Queiroz Nascimento – Secretária-Geral Adjunta e Enil Henrique de 
Souza Filho – Diretor Tesoureiro. Ainda, registra-se as presenças dos Conselheiros Estaduais: 
Douglas Dalto Messora, Carla Sahium Traboulsi, Murillo Macedo Lôbo, Carlos Martins de 
Oliveira, Marcos José de Jesus Porto, José Roberto Ferreira Campos, Antônio Paulo Luzzi, 
Neliana Fraga de Souza, Alexandre Ramos Caiado, Geraldo Augusto Mateus, Márcio 
Pacheco Magalhães, Cecília Ferreira Reis Bueno, Valéria Jaime Pelá Lopes Peixoto, 
Margareth de Freitas Silva, Werley Carlos de Souza, Dyogo Crosara, Flávio Cardoso, 
Alexandre Prudente Marques, Manoel Leonilson Bezerra Rocha, Lucio Bernardes Roquete, 
Ludmila de Castro Torres, Samuel Junio Pereira, Enil Henrique de Souza Neto, Otávio 
Alves Forte, Sérgio Franco Leão, Alyne Cristine Lopes, Monimar Leão Alves, Nilton 
Cardoso das Neves, Arlete Mesquita, Rafael Martins Cortez, Jorge Jungmann Neto, 
Antônio Pereira de Santana, João Negrão de Andrade Filho, Ivan Sérgio Vaz Porto, André 
Luiz Ignácio de Almeida, Marcelo Feitosa de Paula Dias, Alex Araújo Neder, Márcio 
Messias Cunha, Leonardo Bezerra Cunha, Luís Gustavo Nicoli, Vitor Hugo Albino Pelles, 
Haroldo José Rosa Machado Neto, Alexandre Magno de Almeida Guerra Marques, Flávio 
Buonaduce Borges, Thiago Vinícius Vieira Miranda, Alexandre Iunes Machado, Iron 
Amadeu Camilo de Vasconcelos Naves, Jefferson de Paula Coutinho, Giovanny Heverson 
de Mello Bueno e Mônica Araújo de Moura. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E 
ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o Sr. Presidente declarou aberta a 
sessão plenária, confirmando direito de voz e voto aos Conselheiros Substitutos presentes, 
em razão da ausência justificada dos respectivos Titulares, tomando como base o quórum 
máximo do Colegiado. Dando início aos trabalhos do dia, o Sr. Presidente em exercício 
convidou para tomarem assento à Mesa Diretiva o Presidente da CASAG, Júlio César do 
Valle Vieira Machado, e os Conselheiros Federais Pedro Paulo Guerra de Medeiros e 
Reginaldo Martins Costa. À oportunidade, agradeceu as presenças dos Advogados e 
Advogadas presentes neste ato. 2. COMUNICAÇÕES DA DIRETORIA. Iniciando as 
comunicações da Diretoria, o Sr. Presidente em exercício informou que a CASAG está 
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disponibilizando nesta sessão vacina contra a gripe aos Conselheiros, que deverão se 
organizar para receberem a vacina sem prejudicar o andamento dos trabalhos. Ato contínuo, 
o Sr. Presidente em exercício convidou os Conselheiros Leonardo Bezerra Cunha e Alyne 
Cristine Lopes para tomarem posse na Comissão de Sociedade de Advogados, na condição 
de Vice-Presidente e Secretária, respectivamente. Após a leitura do termo de compromisso, 
o Sr. Presidente em exercício declarou empossados referidos Advogados, oportunidade em 
que lhes deu boas vindas, desejando-lhes sucesso nos trabalhos que irão desenvolver e, 
antecipadamente, agradeceu a colaboração prestada à categoria e à instituição. Dando 
prosseguimento, o Sr. Presidente em exercício comunicou a agenda da Diretoria: - 
18/04/2013 – 19h – Posse da Diretoria da Subseção de Uruaçu; - 22/04/2013 – Reunião no 
TJ com os Presidentes de Subseção; - 23/04/2013 – 19h – Sessão Solene em Anápolis; - 
23/04/2013 – 19h - palestra da Ministra Delaíde Miranda no Auditório Eli Alves Forte; - 
24/04/2013 – 19h – Sessão Solene no CEL da OAB/GO; - 24/04/2013 – 19h – Mesa de 
Debates sobre a PEC-37, no Auditório Eli Alves Forte; - 29/04/2013 – 19h – Posse de 
Comissões; - 30/04/2013 – 19h – Posse da Diretoria da Subseção de Caldas Novas e 
Inauguração da Sede. O Sr. Presidente em exercício informou que o Conselho Federal da 
OAB está pleiteando junto ao Congresso Nacional a inclusão entre os crimes hediondos os 
homicídios cometidos contra advogados no exercício da profissão. O Conselheiro 
Alexandre Ramos Caiado, à oportunidade, informou que em Itapaci um advogado foi 
cravejado de bala e que estará na Ordem amanhã, a fim de que a Comissão de Direitos e 
Prerrogativas possa analisar o caso e adotar as providências cabíveis. JUSTIFICARAM 
SUAS AUSÊNCIAS: Os Conselheiros Alan Ribeiro Silva, Antônio Carlos Monteiro da 
Silva, Eurico de Souza, Marizélia Ferreira Xavier Gomes, Mauracy Andrade de Freitas, 
Rafael Lara Martins, Renato de Sousa Faria, Paulo César Reis Vieira, Afrânio Cotrim 
Virgens Junior, Chyntia Aquino da Costa Barcellos Milazzo, Mário Ibrahim do Prado e 
Jefferson de Paula Coutinho. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Leitura de acórdão: Nenhum 
processo para leitura de acórdão. 3.2. Atos e processos para referendo do Conselho: 
3.2.1. Processo nº 2013/03809. Requerentes: Livia Torquato da Silva Ramos e Pedro 
Torquato Ramos. Denominação: Torquato Ramos Advocacia Sociedade Simples. 
Assunto: Registro de Sociedade de Advogados. 3.2.2. Processo nº 2013/03810. 
Requerentes: Clebio Moreira Lima e Penélope La Yunta Bittes de Moura Borges. 
Denominação: Moreira Lima e La Yunta Borges Advogados Associados S/S. Assunto: 
Registro de Sociedade de Advogados. EXTRAPAUTA: 01. Processo nº 2013/03873. 
Requerentes: Fabrício Segato Carneiro e Lea Rocha Macedo. Denominação: Rocha 
Carneiro Advogados Associados S/S. Assunto: Registro da Sociedade de Advogados. 02. 
Processo nº 2010/04482. Requerentes: José Carlos Prates Rodrigues, Roberto Cysneiros 
do Rêgo Lima e Renato Martins Cury. Denominação: Cysneiros do Rêgo Lima e Renato 
Martins Cury. Assunto: Alteração de Registro da Sociedade de Advogados. 03. Processo 
nº 2013/01157. Requerentes: Magno Marra Mendes e Sheila D´Avila Braga. 
Denominação: Marra Mendes & Braga Advogados Associados S/S. Assunto: Registro da 
Sociedade de Advogados. 04. Processo nº 2013/03811. Requerentes: Alexandre Pasquali 
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Parise, Gustavo Pasquali Parose e Welson Gasparini Júnior. Denominação: Pasquali Parise 
e Gasparini Júnior Advogados. Assunto: Registro da Sociedade de Advogados. 05. 
Processo nº 2013/00660. Requerentes: Fernanda Borges Caixeta de Souza e Herich 
Mousart de Mello Heliodoro. Denominação: Caixeta & Heliodoro Advogados Associados 
S/S. Assunto: Registro da Sociedade de Advogados. 05. Processo nº 1998/05390. 
Requerentes: Marcos Barbosa da Silva e Cristiano Soares Pinto. Denominação: Micael 
Heber Mateus & Advogados Associados S/S. Assunto: Alteração de Registro da Sociedade 
de Advogados. 06. Processo nº 2005/06181. Requerentes: Robison Neves Filho, Cristina 
Rodrigues Gontijo, Gissele Fleury e Leonardo Santana Caldas. Denominação: Gontijo 
Neves Advogados Associados de Goiânia-GO. Assunto: Dissolução de Sociedade de 
Advogados. 07. Processo nº 2007/07204. Requerente: Aures Rosa Advocacia Empresarial 
S/S. Denominação: Aures Rosa Advocacia Empresarial S/S. Assunto: Averbação do 
Contrato a Margem da Sociedade. Todos os atos da Presidência e da Vice-Presidência 
relativos às sociedades de advogados foram referendados. 3.3. Processos com 
julgamento iniciado: 3.3.1. Processo nº: 2009/07306. Requerente: Wellington Alves 
Ribeiro. Requerido: Eugênio José Cesário Rosa – Juiz Titular da 2ª Vara do Trabalho. 
Assunto: Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Geraldo Augusto Mateus. Processo 
com vista ao Conselheiro Murillo Macedo Lôbo. Continuação do julgamento adiado a 
pedido do Conselheiro Murillo Macedo Lôbo, que está com vista dos autos. Dando 
continuidade ao julgamento do processo em referência, o Conselheiro Murillo Macedo 
Lôbo procedeu à leitura do relatório e voto, que acompanhou o voto do Relator, 
manifestando-se pelo deferimento da nota de desagravo. Colocada a matéria em discussão, 
a Conselheira Arlete Mesquita pediu vista dos autos, que foi deferida pela Presidência em 
exercício. 3.4. Processos com julgamento adiado: Nenhum processo com julgamento 
adiado. O Presidente em exercício, Sebastião Macalé Caciano Cassimiro transferiu a 
presidência ao Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles, vez que teve que se ausentar em 
virtude de apresentação de palestra na PUC. 3.5. Julgamento de Processos / Pauta do dia: 
3.5.1. Processo nº 2012/01192. Requerentes: Karita Peixoto Pouso Alto Renaud Frazão e 
Bruno de Oliveira Bonizolli. Requerido: Wanessa Rezende Fuso Brom – Juíza de Direito. 
Assunto: Nota de Desagravo. Relator: Conselheiro Antônio Carlos Monteiro da Silva. 
Julgamento adiado em virtude da ausência do Relator. 3.5.2. Processo nº 2010/02149. 
Requerente: Daniel Barbosa Fernandes. Interessado: Procuradoria Geral do Estado. 
Assunto: Pedido para que a OAB/GO ajuíze Ação Indireta de Inconstitucionalidade do art. 
265, §2º, do Código de Processo Pena. Relator: Conselheiro Douglas Dalto Messora. 
Dando início ao julgamento do processo em referência, o Relator procedeu à leitura do 
relatório e voto, manifestando-se no sentido de indeferir a solicitação de ajuizamento de 
Ação Direta de Inconstitucionalidade do art. 265, §2º, do Código de Processo Penal. 
Colocada a matéria em discussão, o Conselheiro Antônio Paulo Luzzi se posiciona 
favoravelmente à inconstitucionalidade do art. 265, §2º, do Código de Processo Pena, por 
02 razões: 1ª) em virtude de vincular a pena ao salário mínimo; 2ª) em virtude da 
exclusividade da OAB, que disciplina a atuação do advogado em toda a federação.  O 
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Conselheiro Vitor Hugo Albino Pelles ressaltou que não conseguiu constatar a 
inconstitucionalidade, mas sim uma antinomia, um conflito de normas e, que a única forma 
de dirimir é por meio de uma lei específica que é o EAOAB. O Conselheiro Otávio Alves 
Forte informou que já existe uma ADIn no Tribunal Federal combatendo o caput do art. 265 
do CPP, como inconstitucional, que é o que fixa a multa e, o entendimento da Comissão foi 
de que a inconstitucionalidade do referido artigo, conseqüentemente, arrastaria os 
parágrafos 1º e 2º. Ressaltou, ainda, que a Comissão entendeu pela perda do objeto em 
virtude de já existir uma ação combatendo o dispositivo. Em seguida, o Conselheiro Otávio 
Alves Forte pediu vista dos autos, que foi deferido pelo Presidente em exercício, Julio 
Cesar Meirelles.  3.5.3. Processo nº 2011/04085. Requerente: Renata Sari Carvalho. 
Assunto: Pedido de criação da Comissão de Seguros e Resseguros da OAB/GO. Relator: 
Conselheiro Flávio Buonaduce Borges. Dando início ao julgamento do processo em 
referência, o Relator procedeu à leitura do relatório e voto, manifestando-se pelo 
indeferimento do pedido de criação de comissão, vez que há um conflito com o escopo da 
Comissão de Direito Previdenciário e Securitário, com a sugestão ao Presidente da referida 
comissão para que crie uma subcomissão. Colocada a matéria em discussão e votação, à 
unanimidade, foi aprovado o voto do Relator. 3.5.4. Processo nº 1998/03030. Recorrente: 
Ademilton Antônio Teixeira. Assunto: Inscrição no Quadro de Advogados da OAB/GO. 
Relatora: Conselheira Neliana Fraga de Sousa. Julgamento adiado em virtude do Ar 
encaminhado ao Recorrente não ter sido devolvido pela ECT. 4. LEITURA, DISCUSSÃO 
E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA NO DIA 03/04/2013. Aprovada 
à unanimidade. Registra-se que com a chegada do Presidente Henrique Tibúrcio, o 
Secretário-Geral, Julio Cesar Meirelles, devolveu-lhe a Presidência. 5. EXPEDIENTE E 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES. O Presidente da CASAG, Júlio César do Valle 
Vieira Machado informou que o Governo iniciou a campanha contra a gripe H1N1, e que, 
tradicionalmente, a CASAG tem patrocinado a vacina aos Conselheiros. Informou que 
somente hoje conseguiu que tivesse um funcionário da Unimed disponível para aplicar as 
vacinas. 6. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Márcia Queiroz 
Nascimento, Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que, conferida, será 
assinada por mim e pelo Presidente, depois de aprovada pelo e. Conselho Seccional da 
Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás.  
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